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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK II 

Zápis 

 

 

Akce:   setkání Metodického klubu (MK) mateřských škol 

Termín konání:  pondělí, 20. května 2019, od 7.30 hodin 

Místo konání: MŠ Beruška F-M, Nad Lipinou 2318 (tělocvična) 

Přítomni:  viz prezenční listina 

PROGRAM 

1. Postřehy ze semináře nové financování 

2. MAP a 2 činnosti (1 libovolná, 2 s polytechnikou) – mimoškolní aktivita, 5 partnerů spolupráce … 

3. Témata: Hodnotící listy, evaluace všeho , diagnostika a portfolio dítěte, podpůrná opatření, vedení MŠ 

4. Ostatní 

PODROBNĚJI K VÝŠE UVEDENÝM BODŮM 

Ad 1) Na poslední chvíli se omluvila p. ředitelka Bystroňová, která byla na školení k tomuto tématu. Garant MK chtěl 
původně těchto informací využít ke společnému sdílení. Ze zjištěných informací od posluchačů (zjišťoval garant 
mimo skupinu MK), kteří byli na semináři organizovaném MŠMT (pod hlavičkou MSK), nezazněla žádná nová zásadní 
informace pro mateřinky. Stále platí stejná pravidla, stále nevíme, jak se budou vypočítávat provozní zaměstnanci 
a budeme-li mít dostatek financí na jejich platy (obecně se ale tvrdí, že nové financování bude vykazovat plusové 
zohlednění nepedagogickým pracovníkům). 

Ad2) Probraná témata se představila na samotné schůzce MAPu, která následovala po MK. Více v jeho zápise: 

http://www.pobeskydi.cz/files/zapis-ps-materinka-2019-05-20-komplet-.pdf 

Ad3) Garant MK představil diagnostický, evaluační materiál, který využívá MŠ Beruška F-M (mimo Evaluace tema-

tických celků vzhledem ke klíčovým kompetencím či k dílčím cílům RVP PV – materiál by představen s možností, že 

http://www.pobeskydi.cz/files/zapis-ps-materinka-2019-05-20-komplet-.pdf
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jej lze také využít). Dokumenty jsou přílohou tohoto zápisu (příloha 1). Detailní přehled o diagnostické metodě 

pozorování, charakteristická pro program Začít spolu, tzv. Oregonská metoda, lze stáhnout v druhé složce přílohy 

(vč. tabulek). Garant MK doporučuje. 

 

Z evaluačního dotazníku Metodického klubu vyplynula spokojenost a smysluplnost nad uskutečněnou schůzkou. 
V návrzích pro další setkání zazněly témata: podpůrná opatření a AP, plán začínajícího učitele (zde prosím o dodání 
materiálu těch MŠ, které mají začínající učitelky a využívají svou koncepci „zaškolení“ – stačí vzor pro posluchače 
MK v den schůzky).  

 

Další schůzka metodického klubu MŠ se uskuteční 16. 9. 2019 v 7.30 hodin, MŠ Beruška F-M, Nad Lipinou 2318. 
Poté bude následovat schůzka k MAPu (od 9.00 hodin). 

 

Zápis zpracoval: Martin Kocur, dne 29. 5. 2019 

 

 

 


